

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**NYERGESÚJFALU VÁROS ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE
PÉNZÜGYI BIZOTTSÁGÁNAK
2013. AUGUSZTUS 29-ÉN MEGTARTOTT ÜLÉSÉRŐL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 2013. augusztus 29-én megtartott ülésén

Az ülés helye: Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal
emeleti kis tanácsterem
2536 Nyergesújfalu, Kossuth Lajos utca 104-106.

Jelen vannak: Szlávik József a Bizottság elnöke,
Fleith Péterné, Belányi Elemérné, Horváth Péterné, Csicsatka Lászlóné
a Bizottság tagjai

Meghívottak: Mihelik Magdolna polgármester nincs jelen
Balázs István alpolgármester jelen van
Barsiné Czéh Katalin osztályvezető nincs jelen
Csomor Ildikó osztályvezető jelen van
Fekete Márton osztályvezető nincs jelen
dr. Molnár Livia aljegyző jelen van
Nagy Sándor intézményi és civil kapcsolati referens jelen van

Jegyzőkönyvvezető: Szeifert Zsuzsanna pénzügyi ügyintéző I.

Szlávik József a Bizottság elnöke köszöntötte a Bizottság tagjait és a jelenlévőket. 15:45 órakor megnyitotta a Pénzügyi Bizottság ülését. Megállapította, hogy 4 fő bizottsági tag és az elnök jelen van, így a Bizottság 5 fővel határozatképes.

Szlávik József Bizottság elnöke: A Bizottsági ülésről készülő jegyzőkönyv 2. aláírójának Fleith Péterné Bizottsági tagot javaslom kijelölni. Aki a javaslattal egyetért, kézfelemeléssel jelezze.

A bizottsági jegyzőkönyv 2. aláíróját megválasztó szavazáson a Bizottság elnöke és 4 fő bizottsági tag van jelen.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 88/2013. (VIII.29.) PB határozata a 2013. augusztus 29-i Pénzügyi Bizottság üléséről készült jegyzőkönyv 2. aláírójának megválasztásáról

A Pénzügyi Bizottság Fleith Péterné bizottsági tagot jelöli ki a 2013. augusztus 29-i Bizottsági ülésről készült jegyzőkönyv 2. aláírójának.

Szlávik József a Bizottság elnöke: A meghívóban 3 napirendi pont szerepel, aki elfogadja a napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.

A napirendet lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és a 4 fő bizottsági tag van jelen.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal elfogadta a napirendet.

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 89/2013. (VIII.29.) PB határozata a napirendi pontok elfogadásáról

A Pénzügyi Bizottság elfogadja a Bizottsági ülés napirendjét.

Napirend:

1. Beszámoló a nyári napközi tapasztalatairól
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
2. Tájékoztató az önkormányzat 2013. I-VI. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester
3. Javaslat a Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására
Előterjesztő: Mihelik Magdolna polgármester

1. napirendi pont

Beszámoló a nyári napközi tapasztalatairól

Szlávik József Bizottság elnöke: Az előterjesztést Nagy Sándor készítette, kiegészítése van-e az anyaghoz kapcsolódóan?

Nagy Sándor intézményi és civil kapcsolati referens: Annyi kiegészítést tennék hozzá, hogy 19 felügyelő vett részt a napköziben és 119 gyerek volt összesen, kétszer annyi, mint tavaly. 500.000 forint volt az eredeti előirányzat a nyári napközire, de már a szervezésnél szembesültünk azzal, hogy jóval nagyobb az igény, mint a tavalyi évben, így végül 163.000 forinttal túlléptük az előirányzott keretet. Úgy gondolom, hogy ez nem egy elszórt pénz volt, ebből eszközöket vettünk, útiköltséget kellett fizetnünk, hogy a meghirdetett programok megvalósuljanak. A rendezvénykeret terhére lenne ennek a plusz költségnek a fedezet.

Fleith Péterné Bizottság tagja: A Vöröskereszt is részt vett a programokban, Neszményen voltunk a Hajós Skanzenban, a második napon pedig a Székháznál a mentősökkel tartottunk bemutatót.

Nagy Sándor intézményi és civil kapcsolati referens: Úgy koordináltuk, hogy a rajzeszközöket szigorúan át kellett adni a következő csoportnak, a napközi végén pedig átvettem és jövőre elraktuk.

Belányi Eleménné Bizottság tagja: Ha jó programok vannak, egyre több gyerek lesz.

Balázs István alpolgármester: A nyári napközivel kapcsolatban nem érkezett a Minisztériumtól állásfoglalás? Milyen alapon kötelező az önkormányzatnak a nyári napközi biztosítása? Biztos, hogy szükség van rá, de sok helyen önkéntes alapon csinálták a pedagógusok, gyermekjóléti szolgálat munkatársai, mert nem volt rá pénze az önkormányzatnak. Ha vannak felajánlások, akkor volt olyan, hogy nem volt rá igény, nem fogadtuk el. Ha vannak, akik vállalnának többet, akkor fogadjuk el. Sok múlik a szervezésen.

Csomor Ildikó osztályvezető: Van egy javaslatom, hogy ne kelljen még egyszer tárgyalni a Képviselő-testületnek az előterjesztést a szükséges előirányzat átcsoportosítás miatt. Egészítsük ki a határozati javaslatot, hogy a Képviselő-testület a költségvetési rendelet 5/b

melléklet 28. sorába (nyári napközi) átcsoportosít 163.071 forintot az 5/d melléklet 11. sorából (városi rendezvények).

Szlávik József Bizottság elnöke: Aki a módosítással elfogadja a határozati javaslatot kézfelemeléssel jelezze.

Szlávik József a Bizottság elnöke az 1. előterjesztésben található módosított határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

Az 1. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 4 fő Bizottsági tag jelen van

A Pénzügyi Bizottság egyhangúlag, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 90/2013. (VIII.29.) PB határozata a nyári napközi tapasztalatairól szóló beszámolóról

1. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének, hogy elfogadja a nyári napközi tapasztalatairól szóló beszámolót.
2. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének, hogy az önkormányzat 2013. évi költségvetéséről és a költségvetés végrehajtásáról szóló 4/2013. (II.19.) önkormányzati rendeletének 5/d mellékletének 11. sorából 163.071 forintot átcsoportosítson az 5/b melléklet 28. sorába.
3. A Pénzügyi Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy felkérje a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Mihelik Magdolna polgármester

2. napirendi pont

Tájékoztató az önkormányzat 2013. I-VI. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről

Csomor Ildikó osztályvezető: Javítást szeretnék kérni, a 3. oldalon a kiadásoknál véletlenül forintban jelöltem meg az összeget, 3 nullát feleslegesen tüntettem fel, 40 ezer a helyes összeg. A 4. mellékletben pedig a mentőállomás átalakítási munkálatainál az áfa összege helyesen 934 ezer forint.

Szlávik József Bizottság elnöke: A lekötött pénzeszközöknél látok 180 millió forintot, vannak olyan tervek, amit jó lenne elindítani. Például Művelődési Ház, Kernstok Villa, illetve olyanok aminek még tervei sincsenek.

Csomor Ildikó osztályvezető: Ez a pénz jelenleg a bankszámláinkon szabadon vagy lekötött pénzeszközként van jelen, a költségvetés egyensúlyban van, mindennek megvan a bevételi és a kiadási oldalon is a helye, tehát a rendelethez képest ez nem egy többletpénz.. Ha odateszünk valahova kiadást, akkor valahonnan el kell venni kiadást vagy bevételi előirányzatot kell növelni, ha valamely költségvetési soron van eredeti előirányzatként nem szereplő pénzeszköz.

Szlávik József Bizottság elnöke: Az útfelújításokat például idén már nem érdemes elkezdni, vagy azok áthúzódnak jövőre. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szlávik József Bizottság elnöke a 2. előterjesztésben található határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 2. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 4 fő Bizottsági tag jelen van.

A Bizottság egyhangúlag, 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 91/2013. (VIII.28.) PB határozata az önkormányzat 2013. I-VI. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről szóló tájékoztatóról

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületnek az Önkormányzat 2013. I-VI. havi gazdálkodásáról, likviditási helyzetéről szóló tájékoztatót.

3. napirendi pont

Javaslat a Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosítására

dr. Molnár Livia aljegyző: A Polgármesteri Hivatal elfogadott Alapító okiratát a törzskönyvi nyilvántartásba bejegyzés céljából elküldtük a Magyar Államkincstárnak. 2 pontban kértek hiánypótlást, kimaradt a 368/2011. Kormányrendeletre való hivatkozás, és az „illetékességi területe” helyett kérték az „illetékessége és működési köre” javítást. Valamint jelezték, hogy legyünk figyelemmel arra, hogy módosult a szakfeladat rend. 2 szakfeladat megszűnt, ezt is átvezettük.

Szlávik József Bizottság elnöke: További kérdés van-e? Nincsen. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

Szlávik József Bizottság elnöke a 3. előterjesztésben található határozati javaslatot teszi fel szavazásra.

A 3. napirendi pontot lezáró szavazáson a Bizottság elnöke és 4 fő Bizottsági tag jelen van.

A Bizottság 5 igen, 0 nem, 0 tartózkodott szavazattal az alábbi határozatot hozta:

Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testülete Pénzügyi Bizottságának 92/2013 (VIII.29.) PB határozata a Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának módosításáról és a módosításokkal történő egységes szerkezetbe foglalásáról

1. A Pénzügyi Bizottság javasolja Nyergesújfalu Város Önkormányzati Képviselő-testületének, hogy az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8.§ (1) bekezdés b) pontja és a 8.§ (5) bekezdése, valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Kormányrendelet 5.§ (1) és (4) bekezdése alapján a határozat 1.

melléklete szerint módosítja a Nyergesújfalui Polgármesteri Hivatal alapító okiratát, és azt a határozat 2. melléklete szerinti tartalommal egységes szerkezetben adja ki.


2. A Pénzügyi Bizottság javasolja, hogy a Képviselő-testület felkérje a polgármestert, hogy gondoskodjon az alapító okirat módosítás és az egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat – nyilvántartásba vétel céljából – a Magyar Államkincstár Komárom-Esztergom Megyei Igazgatóságához való megküldéséről.

Több napirendi pont nem lévén Szlávik József a Bizottság elnöke 16:20 órakor bezárta a Pénzügyi Bizottság ülését.




Szlávik József
Bizottság elnöke

K.m.f.



Fleith Péterné
Bizottság tagja



6

